
Předpokládaná cena tepla o k let pozdeji bude

Ctp(k) = Ctp(1 + z − i)k, (1)

kde Ctp je počátečńı cena tepla v posuzovaném obdob́ı [Kč/kWh], z předpo-
kládaný ročńı nár̊ust ceny tepla a i předpokládaná mı́ra inflace. Na výpočet
pr̊uměrné ceny tepla pak můžeme použ́ıt 2 modely, podle toho jak uvažujeme,
že se chová nárust ceny tepla.

• Cena tepla nar̊ustá pr̊uběžně

Pak pro pr̊uměrnou cenu tepla Cts za dobu n let plat́ı vztah:
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• Cena tepla a inflace skoč́ı jednou za rok

Mysĺım, že tenhle model vystihuje realitu v́ıce, jelikož teplárny s cenou
tepla nehýbou každých 14 dńı . . . . Pak pro pr̊uměrnou cenu tepla Cts

za dobu n let plat́ı vztah:
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Na prvńı pohled to vzpadá, že jsme dostali dva dost odlǐsné vzorce (2) a (3).
Nicméně rozd́ıl neńı zas tak velký. Plat́ı totiž:
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Při reálných hodnotách inflace a zdražováńı energíı (oboji řádově jednotky
procent) ze (4) vyplývá, že vzorce (2) a (3) se budou lǐsit řádově o stejné
hodnoty, což je i přibližně přesnost ostatńıch parametr̊u. Nehledě na to, že
z i i jsou odhady u kterých se nev́ı, jak dobře budou vystihovat realitu, tedy
jak dobrý je samotný model (1).
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